

Булановский ЭКСПРЕСС

№ 24 (146)

23 ноября 2013 г.

СУББОТА

ПЕЧАТНЫЙ ОРГАН МО БУЛАНОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ

*На просторах бескрайней России, сколько хочешь красот открывай -
Не найди тебе места красивей, и щедрей, чем Булановский край!*



С юбилеем!

**Ермлежо
Татьяну Алексеевну**

Такой замечательной даме,
Чьи великолепны черты,
Сегодня простыми словами
Желаем красивой мечты.

Она чтоб сбылась непременно,
И чтоб было много чудес.
Ведь 55 – несомненно,
Подарок счастливых небес!
Твои подружки-сударушки

3 декабря – Международный день инвалидов

*Их много проживает рядом с нами,
Но их проблемы не всегда мы видим сами.
Сегодня необычный день — да, он таков
День, посвященный тем, кто не совсем здоров.
Им труден каждодневных дел поток,
Мы инвалидам посвящаем поздрав
Пусть поздравление их хоть немножко
Хорошим настроеньем наградит!*

Этот день очень нужен нашему обществу - и для того, чтобы обратить внимание на проблемы людей с ограниченными возможностями, и для того, чтобы восхититься необыкновенной силой духа, целеустремленностью, умением инвалидов добиваться успеха в сложнейших условиях. Эти проявления жизнелюбия и оптимизма могут служить примером для всех нас.

В обществе много говорится о проблемах трудоустройства, реабилитации инвалидов. Однако, немаловажен вопрос интеграции людей с инвалидностью во все общественные процессы, в обычное жизненное пространство нашего народа. На наш взгляд, прогресс общественного сознания будет возможен только тогда, когда не будет разделения между людьми,

ми, когда дети-инвалиды смогут учиться в обычных школах, люди с ограниченными возможностями смогут беспрепятственно посещать кинотеатры, кафе, все государственные и муниципальные учреждения. Внимание государства и милосердие, толерантность каждого из нас помогут облегчить жизнь людей с ограниченными возможностями.

Желаем вам здоровья, жизненной энергии, несгибаемого стремления к достижению намеченных целей. Пусть вас окружают близкие, понимающие люди!

**Администрация МО Булановский сельсовет
Совет ветеранов**



24 ноября - День матери

В судьбе каждого из нас все самое доброе и святое связано с именем Матери. Это она, дающая жизнь новой жизни, и воспитывает в нас лучшие человеческие качества. Это она, отдавая не только последнюю крошку хлеба, но и в буквальном смысле – готова отдать свое сердце ребенку, разделить любую твою печаль и тревогу.

Мама... Какое емкое и нежное, ласковое и доброе, светлое и величественное слово. В нем – начало всех начал, будущее страны, народа, человечества. Дорогие женщины! Милые мамы! От всего сердца поздравляю вас с праздником — Днем матери! Мама — это самое дорогое и светлое, что есть на свете. Она всегда



радуется успехом своих детей, поддерживает их в трудную минуту, всегда искренне переживает за каждый пройденный шаг. Нет человека ближе и роднее! Пусть ваши сердца согревают любовью и забота близких! Каждый день будет наполнен радостными и приятными событиями! Счастья, здоровья, благополучия, душевного спокойствия и любви! Мира и уюта вашему дому!

Глава администрации МО Булановский сельсовет

А.В. Цыгулев

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении публичных слушаний.

Администрация МО Булановский сельсовет Октябрьского района сообщает о проведении публичных слушаний по проекту генерального плана МО Булановский сельсовет, который состоится **24 декабря 2013 года в 15⁰⁰ в СДК** по адресу: Октябрьский район с. Буланово, ул. Краснопартизанская, д.2.

Приглашаются все заинтересованные лица принять участие в публичных слушаниях.

Предварительно с материалами проекта генерального плана можно ознакомиться в здании администрации МО Булановский сельсовет по адресу: Октябрьский район, с. Буланово, ул. Краснопартизанская, д.10.

Замечания и предложения подавать в письменном виде в администрацию МО Булановский сельсовет **в рабочие дни с 9⁰⁰ до 13⁰⁰ и с 14⁰⁰ до 17⁰⁰**

Администрация МО Булановский сельсовет

Побывали в гостях у писателей.

На протяжении многих лет ведётся совместная плодотворная работа Булановской школы с Булановской сельской библиотекой. Библиотекари – частые гости на внеклассных уроках, а школьники, особенно младших классов, – активные участники всех библиотечных мероприятий. Вот и недавно в гостях у любимых детских писателей, которым в ноябре отмечают юбилей: 23 ноября – 105 лет со дня рождения Н.Н.Носова и 30 ноября – 100-летие со дня рождения В.Ю. Драгунского, по приглашению сельской библиотеки побывали ребята из лагеря «Солнышко» во время осенних школьных каникул. Они с большим интересом слушали рассказ библиотекаря детского отделения Сергеевой Л.А. о жизни и творчестве писателей, познакомились с их произведениями. Ребята приняли активное участие в литературной викторине по произведениям Н.Н.Носова «Коротышки в Солнечном городе», а их правильные и полные ответы показали,

что они любят читать и читают внимательно. Громкое чтение и комментирование глав из замечательного сборника «Денискины рассказы» В.Ю. Драгунского сопровождалось весёлым смехом ребят. Зачитанные вслух библиотекарем Сазоновой Г.А. юмористические рассказы о жизни и дружбе двух мальчишек Дениски и Мишки, их весёлые приключения, очень понравились детям. Вниманию ребят была представлена книжная выставка «Чудесный мир весёлого детства» и предложены к прочтению книги авторов Н.Носова и В. Драгунского, которые есть в библиотеке. Все ребята принимали участие в мероприятии, но особенно хочется отметить Губарь Данилу и Киру, Андрющенко Настю, Хохловых Диму и Олега – активных читателей библиотеки.

Учитель начальных классов Деревянкина Т.А.



Всю жизнь вместе!

От души хочется поздравить с днём рождения наших дорогих друзей Ермоленко Татьяну Алексеевну и Михаила Ивановича. С юбилеем!!! (двумя пятёрками) Они родились у нас в Буланово. Учились в школе, в одном классе. После службы в армии, Михаила, поженились. В любви родились их трое деток. Есть внучка. Они ведут активный образ жизни. Михаил не раз защищал честь нашего села на шахматном турнире. А Татьяна наша местная «звездочка». Она и поет и ведёт концерты. А её песни так и берут за душу. Не знаем, кто и когда завел традицию в юбилей подводить итоги. А мы предлагаем начать строить новые планы. От всего сердца желаем вам новых

успехов и свершений, интересных событий в жизни, счастья и здоровья. Пусть все ваши желания и мечты сбываются, и, главное, чтобы вам всегда хотелось мечтать. А для этого у вас есть все – любимая семья, интересная работа, крепкое здоровье и материальное благополучие. Берегите то, что имеете, приумножайте, радуйтесь каждому дню, начинайте его всегда с улыбки, встречайте с гордо поднятой головой испытания, гордитесь достижениями. Желаем вам красивой, интересной, наполненной любовью и позитивом, жизни!

*Семья Гриценко
Коллектив «Сударушка»*

Объявление

30 ноября 2013 г. в спортивном зале Булановской школы состоится 23 районный турнир по волейболу на приз памяти участника Великой Отечественной войны Героя Советского союза И.И Таранова.

Начало соревнований в 10³⁰

ВОЛЕЙБОЛ

15 ноября 2013 года в спортивном зале Булановской школы состоялась товарищеская встреча по волейболу между командой девушек волейболисток Булановской школы и командой девушек волейболисток Октябрьской ДЮСШ. Игра была очень напряжённой и интересной. В результате девушки Булановской школы одержали убедительную победу со счётом 3:0

ТЕНИС

16 ноября 2013 г. теннисисты МО Булановский сельсовет в составе Буробиной Екатерины, Колесникова Дмитрия и Ерохина Виталия выступили на районном турнире по теннису на кубок главы МО Октябрьского сельсовета. Ниши ребята выступили очень хорошо Они заняли 2-ое призовое место. Мы, поздравляем ребят с победой и говорим им огромное спасибо за их неравнодушие к спорту. Так держать!

ОФИЦИАЛЬНО

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ БУЛАНОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ ОКтябрьского РАЙОНА ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ

О назначении публичных слушаний по проекту генерального плана МО Булановский сельсовет Октябрьского района Оренбургской области

20.11.2013 г. № 159-п

В соответствии со ст.28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», со статьей 28 Градостроительного кодекса Российской Федерации, решением Совета депутатов МО Булановский сельсовет «Об утверждении порядка организации и проведении публичных слушаний в МО Булановский сельсовет» постановляет:

1. Провести публичные слушания по проекту генерального плана МО Булановский сельсовет 24 декабря 2013 года в 15⁰⁰ в здании СДК ;
2. Утвердить Порядок проведения публичных слушаний по проекту генерального плана МО Булановский сельсовет (приложение №1)
3. Создать комиссию по проведению публичных слушаний по проекту генерального плана МО Булановский сельсовет (далее-комиссия) в составе согласно приложению №2;
4. Утвердить положение о порядке работы комиссии

по проведению публичных слушаний по проекту генерального плана МО Булановский сельсовет (приложение №3);

5. Утвердить формулисту записи, замечаний и предложений по проекту генерального плана МО Булановский сельсовет. (приложение №4)
6. Организацию и проведение публичных слушаний возложить на специалиста 1 категории Мосолову И.А.;
7. Опубликовать данное постановление на официальном сайте администрации МО Булановский сельсовет, обнародовать на информационных стендах, расположенных в администрации сельского поселения, Булановском СДК.
8. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.
9. Постановление вступает в силу с момента официального опубликования.

*Глава муниципального образования
А.В.Цыгулев*

Булановский сельсовет